Universidad de Costa Rica

Escuela de Ciencias de la Computación e Informática

CI-0111 Estructuras Discretas
PROF. Kryscia Daviana Ramírez Benavides
Tarea #4: Teoría de Grafos y Árboles
Instrucciones Generales

· Se debe entregar el día señalado en el sitio Web y a la hora de clases.
· Se puede realizar en grupos de tres personas.
· Se debe entregar un documento impreso en Word con el desarrollo de su trabajo, siguiendo el formato del documento: ..\Discretas\Material\Ejemplos\Ejemplo Documento.doc. Si lo desean pueden entregar la tarea en manuscrito; pero siguiendo el formato del documento y, sobretodo, ordenado y legible.
Enunciado

Resuelva los siguientes ejercicios, haga el desarrollo de su trabajo completo, ordenado y legible.

1. (20pts) Represente el grafo dirigido de la figura 1 por medio de las dos formas vistas en clase: matriz de adyacencia y lista de adyacencia.

2. (20pts) Utilice el algoritmo de Dijkstra para encontrar los caminos más cortos que van del vértice a a los otros vértices del grafo de la figura 1, dibuje como quedó el grafo al final.
3. (20pts) Utilice el algoritmo de Floyd para encontrar las distancias más cortas entre todos los pares de vértices del grafo de la figura 1. Construya también la matriz que permite recuperar los caminos más cortos.

4. (20pts) Del ejercicio anterior obtenga la cerradura transitiva y la excentricidad del grafo de la figura 1.
5. (20pts) Realice el recorrido de Búsqueda en Profundidad y el recorrido de Búsqueda en Amplitud para el grafo de la figura 1, empezando en el vértice a y siguiendo el orden alfabético.

6. (20pts) Represente el grafo no dirigido de la figura 2 por medio de las dos formas vistas en clase: matriz de adyacencia y lista de adyacencia.

7. (20pts) Utilice el algoritmo de Prim para hallar el Árbol Abarcador de Costo Mínimo del grafo de la figura 2 empezando en el vértice a y siguiendo el orden alfabético.

8. (20pts) Utilice el algoritmo de Kruskal para hallar el Árbol Abarcador de Costo Mínimo del grafo de la figura 2 empezando en el vértice a y siguiendo el orden alfabético.

9. (20pts) Realice el recorrido de Búsqueda en Profundidad y el recorrido de Búsqueda en Amplitud para el grafo de la figura 2, empezando en el vértice a y siguiendo el orden alfabético.

10. (20pts) Aplique el algoritmo del camino más corto para llegar del vértice a al vértice h del grafo de la figura 2, dibuje como quedó el grafo al final.
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Figura #1
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Figura #2
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